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ВИРОБНИЧА ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА 

 

Тип дисципліна професійної та практичної 

підготовки 

Код ОК 10 

Семестр 2-й  

Загальна кількість кредитів/годин: 12,5 / 375  

Форма контролю Диф. залік 

Викладач  

Необхідні обов’язкові попередні та 

супутні навчальні дисципліни: 

Всі дисципліни 1 та 2 семестру 

навчання 

Місце у структурно-логічній схемі: ОК10. Виробнича практична 

підготовка передбачена на першому 

році навчання 

Форми навчання:  Практична підготовка на базах 

практики 

Критерії оцінювання:  2-й семестр -  

поточний контроль – 100 балів, 

 

Мова викладання:  українська  

 

ЗМІСТ  

 

Практична підготовка здобувачів ступеня вищої освіти СО «Магістр» ОП 

Право – це практико-орієнтований компонент освітньої програми, опанування 

якого дозволить здобувачам отримати практичні навички та фахові 

компетентності у сфері права та адаптувати їх до майбутньої роботи за 

спеціальністю з належним рівнем професійної підготовки. Метою проходження 

практичної підготовки є закріплення на практиці та отримання нових знань у 

сфері права, формування готовності до цілісного сприйняття та виконання 

функціональних обов’язків в професійній діяльності, вироблення професійного 

вміння приймати самостійні рішення, розв’язувати складні задачі і проблеми у 

сфері права та/або у процесі навчання, що характеризуються невизначеністю 

умов і вимог, проводити дослідження та/або здійснювати інновації. 

 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у 

здобувачів вищої освіти наступних компетентностей та результатів 

навчання, а саме: 

Інтегральна компетентність (ІК): 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що 

передбачає застосування правових доктрин, правових принципів, норм права, 



що передбачає проведення досліджень і впровадження інновацій та 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності (ЗК)  

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)  

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової 

невизначеності.  

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного 

права, а також кримінальної юстиції.  

СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти 

альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів.  

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності.  

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і 

захисту прав, свобод та інтересів клієнтів.  

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права 

інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією.  

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

РН-3 Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів 

з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, 

бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти 

їх на достовірність, використовуючи сучасні методи 

дослідження 

РН-4 Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, 

застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації 

складних комплексних проблем, що постають з цього 

дослідження, аргументувати висновки 

РН-7 Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання 

РН-9 Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг 

РН-13 Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів 

РН-14 Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 



правозастосування 

РН-17 Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності 

 


